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EGÉSZSÉGPOLITIKA     HELYZETÉRTÉKELÉS

dolgoznak. Az információk alapján választ kaphatunk arra is,
hogy mely praxisokban áll rendelkezésre a rendelő mellett
egy olyan helyiség, ahol a praxisközösség más munkatársa
dolgozhat. 

– A felsorolt elképzelések megvalósulása milyen jö-
vőképet vetít elénk?

Erős, egészségfejlesztésre, megelőzésre és gondozásra
egyaránt koncentráló, megújuló alapellátási modellt képze-

lünk el. A tervbe vett, összehangolt interszektoriális beavatko-
zások az ellátó szintek horizontális, és a praxisközösségek
vertikális összekapcsolódását eredményezik. Mindez összes-
ségében az alapellátás komplex megújulását, azaz a betegek
és a társadalom érdekeit szolgálja, hiszen „minél erősebb, il-
letve minél nagyobb figyelmet kap egy adott országban az
egészségügyi alapellátás, annál alacsonyabb a halálozás,
ezen belül pedig a korai halálozás is” (Starfield 2006).

Boromisza Piroska
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* Dr. Beneda Attila egészségpolitikáért felelős helyettes államtitkárral készült korábbi interjúnk az IME XIV /5. 2015. júniusi
lapszámában olvasható.
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Dr. Beneda Attila egészségpolitikáért
felelős helyettes államtitkár
1994-ben végzett a Semmelweis
Egye tem Általános Orvostudományi
Karán. 1998-ban egészségügyi szak-
menedzser képesítést szerzett a buda-
pesti Egészségügyi Menedzserképző

Központban. 2013-ban közigazgatási szakvizsgát tett a
Magyar Közigazgatási Intézetben.
1997-től 2010-ig háziorvosként dolgozott a főváros XII. ke-
rületében. 2010. május 10-től 2013. december 31-ig kabi-
netfőnök volt az EMMI Egészségügyért Felelős Államtitkár-
ságán. 2014. január 1-jétől egészségpolitikáért felelős he-
lyettes államtitkár.

Magyar találmány debütált sikerrel 
a Mobile World Congress rendezvényen 
A hazai fejlesztésű orvostechnikai eszköz, a WIWE az MWC-n mutatkozott be

A hirtelen szívmegállás és a stroke kockázatát előrejelző magyar fejlesztésű orvostechnikai eszköz, a WIWE
először a MWC-n mutatkozott be a nemzetközi szakmai közönségnek. 

A világ legjelentősebb, mobil technológiára fókuszáló kiállításának, a Mobile World Congress-nek idén ismét Barcelona
adott otthont. A négynapos rendezvényre mintegy 200 országból 2000 kiállítót és csaknem 100 000 látogatót vártak. 
A magyar fejlesztésű diagnosztikai eszköz, a WIWE, amely a világon egyedülálló intelligens algoritmus segítségével
mutatja meg a hirtelen szívmegállás és a pitvari fibrilláció következtében kialakuló stroke kockázatát, ezen a kiállítá-
son lépett először a nemzetközi porondra. 
„A kiállítás tapasztalatai azt mutatják, a látogatókat érdekelte a WIWE, sorok álltak, hogy kipróbáljak az eszközt és
képet kapjanak szívük és érrendszerük állapotáról.” – mondta el Farkas Péter, a WIWE-ot forgalmazó Sanatmetal ke-
reskedelmi igazgatója a helyszínen – „Más standokról is átlátogattak hozzánk kiállítók, úgy látjuk, hogy az egészség-
megőrzés kitüntetett helyen szerepelt ezen a mobiltechnológiai rendezvényen is.” 
A stroke a második leggyakoribb halálok a világon, évente több mint 5 millió ember halálát okozza. A hirtelen szív-
megállás világszinten évente 8,5 millió emberéletet követel. A WIWE az EKG görbe tulajdonságait kiértékelő algorit-
mus segítségével mutatja meg a hirtelen szívmegállás, és a stroke kockázatát. Ezen kívül képes mérni a vér oxigén-
szintjét, számolja a pulzust, illetve rendelkezik olyan egyéb funkciókkal is, mint a lépés- és kalóriaszámláló. 
A WIWE mögött több éves kutatómunka áll, amelyet Dr. Kozmann György (DSc) egyetemi tanár, a Pannon Egyetem
Egészségügyi Informatikai K+F Központ elnöke, az MTA doktora és munkatársai végeztek, a műszer fejlesztése és
tesztelése 2014 októbere óta folyik. 
A készülék a tervek szerint 2016 áprilisától rendelhető, szeptembertől lesz elérhető a tengerentúlon is. 

További információ: http://mywiwe.com/hu/


